

## Večer le z enim lastnikom



Izključitev manjšinskih delničarjev in preoblikovanje v d.o.o. naj bi med drugim podjetju prinesla nižje stroške. (Igor Napast)

Na včerajšnji skupščini delničarjev Večera večinska podpora izključitvi manjšinskih delničarjev in preoblikovanju v družbo z omejeno odgovornostjo

### DAMIJAN TOPLAK

Včerajšnja skupščina delničarjev Večera je trajala vsega 36 minut, na njej pa so delničarji pričakovano z več kot 99-odstotno večino podprli predloga o izključitvi manjšinskih delničarjev in preoblikovanju iz delniške družbe v družbo z omejeno odgovornostjo. Oba predloga sklepov je predlagal večinski delničar Dober Večer (ta ima po novem sedež v Novi Gorici), ki je po prodaji lastniških deležev s strani SDH in Dela Prodaje 96,19-odstotni lastnik Večera. Namesto petčlanskega upravnega odbora, tudi s predstavnikom zaposlenih, in glavnega izvršnega direktorja Marka Tišme bo Večer po novem imel tri direktorje - Uroša Hakla, Miho Klančarja in Aleksandra Bratino. Tišma ostaja pri Večeru in bo še vedno odgovoren za tekoče poslovanje, poslovno načrtovanje in področje stroškov, njegova natančna funkcija, verjetno bo svetovalec, pa še ni določena.

Po skupščini Večera je Sašo Todrovič, direktor družbe Dober Večer in njen polovični lastnik (druga polovica je v lasti Uroša Hakla), povedal, da so iztisnitev manjšinskih delničarjev predlagali kot večinski delničar z več kot 90 odstotki lastništva in v skladu z veljavno zakonodajo. "Upravljanje Večera bo v prihodnjih letih bistve-

no enostavnejše in cenejše. Preoblikovanje družbe iz delniške družbe v družbo z omejeno odgovornostjo pa je posledica ravno predlagane izključitve manjšinskih delničarjev, in da bo družba imela le enega delničarja. Za delovanje družbe ta statusna sprememba ne spremeni ničesar in ne bo vplivala ne na poslovanje ne na zaposlene in poslovne partnerje družbe. Razen v tem, da se bodo stroški poslovanja (ne bo sklicev skupščin, vodenja delniške knjige pri KDD ipd.) znižali, poslovanje pa bo bolj dinamično in fleksibilno," je po skupščini dejal Todrovič.

Iztisnjenih 55 manjšinskih delničarjev Večera bo po vpisu sprememb v sodni register za posamezno delnico prejelo 3,9 evra denarne odpravnine ali skupno 38.122 evrov. Delničar Večera in nekdanji zaposleni Slavko Vizovišek je ob tem vprašal, ali je na cenitev morebiti vplival vmesni prenos ljubljanske nepremičnine Večera na Dober Večer, a je dobil odgovor, da ne, so pa oceno poštene vrednosti Večera in primerne denarne odpravnine opravili v družbi KF Finance in po nalogu sodišča pooblaščen revizor družbe Pro Revizor iz Ilirske Bistrice. Enak znesek na delnico naj bi pri prodaji delnic Večera prejeli tudi družbi SDH in Delo Prodaja, medtem ko je Delo ob lanski prodaji 79,24 odstotka delnic Večera Dobremu Večeru prejelo 4,93 evra na posamezno delnico ali skupno milijon evrov. Vizoviška je še zanimalo, zakaj se na skupščini ni obravnavalo lanskoletnega poslovnega poročila in lanskih poslovnih rezultatov, vendar to ni (bil) predmet včerajšnje skupščine, so mu odgovorili.